

З декабряДень Неизвестного

В нашей школе проходила выставка рисунков и творческих работ, которая приурочена к памятной дате - Дню неизвестного солдата. Учащиеся всех возрастов приняли в ней участие.





Была проведена акция «Огни памяти». Учащиеся разных возрастов вместе педагогами, родителями произвели возложение цветов к памятнику погибшим в Великой Отечественной войне работникам ДОКа.





Более 30 учащихся 2-9 классов вместе с учителями, педагогом - библиотекарем и советниками приняли участие в поэтическом часе «Площадь полная стихов», посвящённом Дню памяти неизвестного солдата. Участники разных возрастов декламировали стихотворения, читали баллады, исполняли и слушали песни о героях Великой Отечественной войны, выражая чувство бесконечной благодарности тем, кто не вернулся с поля боя.







Международный день инвалидов

Учащиеся 6-х классов подготовили рассказы об известных людях с ограниченными возможностями здоровья: о военном лётчике Алексее Маресьеве, художнице Фриде Кало, советской балерине и скульпторе Горенштейн Полине (Лина По) и о многих других не менее выдающихся личностях.







Советниками директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями был организован для обучающихся 5 – 7 классов просмотр короткометражного фильма «Мы будем?» (реж. Кирилл Косолапов) с последующем обсуждением

Подробнее вы можете посмотреть видео в нашей группе VK

5 декабря – День (добровольца) волонтера

В нашей школе проходила «Декада добра – каждый день под девизом добра!». Ученики начальной школы фиксировали все свои добрые дела в «копилке добрых дел».



Ученики разных классов пробовали себя в роли волонтеров (добровольцев) и принимали участие в следующих акциях: «Поможем котодому» (сбор средств для обитателей Северского приюта для животных), «Украсим к Новому году родную школу», «Сохраним дерево» (сбор макулатуры), «Дружные перемены» (ученики более старшего возраста организовывали с самыми младшими школьниками игры на переменах).







На протяжении всей недели учащиеся нашей школы активно делились своими историями волонтёрства: рассказывали о том, как они попали в волонтёрскую деятельность, что их мотивирует этим заниматься, какие цели они преследуют и чего хотят достичь.







📅 8 декабря — Международный день художника

Учащиеся начальной и средней школы совместно с учителем изобразительного искусства и советниками директора по воспитанию создавали в разных техниках рисунки «Куда летит самолетик советника». Особенно учащихся заинтересовали техники, где нужно заменить художественную кисть на ватную палочку, а также на губку.







8 декабря, в Международный день художников, в нашей школе открылись две выставки «Мир через искусство» и «Мир глазами художников».





В рамках Дня художника в нашей школе была организована фотосессия «Юный художник»





📅 9 декабря — День героев Отечества

Учащиеся 6-х и 7-х классов подготовили сообщения о героях России, среди которых рассказали о нашей землячке - шестикратной олимпийской чемпионке в лыжных гонках Егоровой Любови Ивановне.





На классных часах учащиеся подробно познакомились подробно с памятной датой, которая отмечается в России ежегодно 9 декабря - День Героев Отечества. Ребята узнали, что звание присваивается президентом РФ за заслуги перед государством и народом, связанные с совершением геройского подвига, что герою Российской Федерации вручается знак особого отличия — медаль «Золотая Звезда» и многое другое.





Уроки мужества прошли в нашей школе и для младших школьников, на которых ребята ещё раз вспомнили людей, совершивших героические поступки в разных жизненных ситуациях. Многие ребята впервые узнали имена наших земляков, удостоенных этого высокого звания.





В нашей школе прошёл онлайн-конкурс чтецов стихотворений «Героям посвящается...».

Подробнее вы можете посмотреть видео в нашей группе VK.

📆 12 декабря - День Конституции России

В 7-х-11-х классах нашей школы прошли викторины и игры, посвященные Дню Конституции Российской Федерации. В ходе интеллектуальной игры «Что мы знаем о Конституции?» ребята закрепили имеющиеся знания об основном законе нашего государства.





На базе нашей школы была проведена муниципальная игра, посвящённая Дню Конституции России. Участники игры продемонстрировали свои знания в вопросах основ конституционного строя, политических и географических особенностях субъектов РФ, а также основных прав и обязанностей человека и гражданина.





📅 25 декабря - День принятия Федеральных конституционных законов о Государственных символах Российской Федерации

Учащиеся нашей школы приняли участие в интеллектуальном марафоне «Государственные символы России». Вопросы марафона основывались на информации, заложенной в материалах внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Подробнее вы можете посмотреть видео в нашей группе VK.

